

世界杯预选赛

# 中国与卡塔尔互交白卷



新华社多哈6月2日奥运专电(记者 王波 陈少金)在6月2日晚于卡塔尔首都多哈进行的2010年世界杯预选赛亚洲区第一小组的一场比赛中,中国队客场与卡塔尔队战成0:0。

比赛于当地时间2日晚上7时开始。比赛开始前,中国队打出了“抗震救灾 众志成城”的横幅,而卡塔尔队则打出了“多哈申办2016年奥运会”的横幅。

由于这场比赛对中、卡两队能否顺利进入下一阶段比赛尤为重要,因此双方都打得小心翼翼,谁也不敢贸然发起进攻。上半场的比赛打得比较沉闷,在45分钟的时间里,双方都没有创造出有威胁的进攻。

在全场比赛快要结束的时候,卡塔尔队获得几次进球良机。第87分钟时,赛义德接同伴传球后头球攻门,结果球打在了中国队门柱上;补时阶段,阿里禁区內起脚射门,球被中国队门将宋振瑜扑住。

整场比赛,中国队都没有对对方球门形成实质性的威胁,但李玮锋的防守化解了几次对方较有威胁的进攻。

至此,中国队在小组赛中3战3平积3分,排名第三。澳大利亚队积7分暂列小组第一,卡塔尔队积4分排名第二,积1分的伊拉克队则小组垫底。中、卡两队将于6月7日移师中国天津再决高下。

上图:中国队在比赛前展示“抗震救灾 众志成城”的横幅。  
左图:中国队球员孙祥(右)与卡塔尔队球员塞巴斯蒂安争抢。  
新华社发



奥运火炬手袁隆平手持火炬传递。新华社发

## 奥运圣火在湖南传递

据新华社岳阳6月3日奥运专电 3日上午,奥运圣火在岳阳同时也是在湖南境内的传递拉开序幕。有“中国杂交水稻之父”之称的中国工程院院士袁隆平担任第一棒火炬手。

火炬传递在岳阳境内分为岳阳市和汨罗两地,共有208名火炬手参与传递。

3日晚,奥运圣火抵达长沙。“祥云”在长沙的传递将在岳麓山风景区的爱晚亭开始,途中将经过岳麓书院、毛泽东文学院、湘江风光带等著名人文景点,全程路线20.8公里。

距北京奥运会开幕还有 **65** 天

## 全国乒乓球甲A第二站今开赛

### 河南男乒对阵山东龙湖

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省乒乓球运动管理中心获悉,2008年中国乒乓球俱乐部甲A比赛(男子组)第二站比赛今日将在贵州遵义拉开战幕。代表我省参赛的河南漯河金都大酒店男乒将在首日比赛中迎战山东龙湖男乒。

据悉,遵义站的比赛为期5天,共有16支球队参赛,全部比赛将于本月8日结束。比赛采用两次淘汰赛并增加附加赛的比赛方式,分别决出第一至第十六名。河南男乒在4月份进行的本次赛事首站重庆站的比赛中获得亚军。

据河南男乒主教练孟宪俭介绍,河南男乒参加重庆站的比赛后便投入对遵义站的备战中,根据首站比赛时暴露出的弱点进行针对性训练,目前队员的技战术水平和心理适应性都得到了提高。“这次比赛对手间的实力都很接近,我们要力争打好好成绩。”孟宪俭说。

## 中克男篮下周鏖战三场

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国篮球协会获悉,2008年中国男篮与克罗地亚男篮挑战赛将于6月12日至16日分别在烟台、上海和我省济源市进行三场比赛。

据悉,本次中克男篮挑战赛是中国男篮备战北京奥运会热身赛的一部分。本月12日,中国男篮将与克罗地亚男篮在烟台大学体育馆首次交锋;14日,两队将移师上海宝山体育馆再战一场;16日,中克男篮挑战赛最后一站将在济源篮球城开赛。

克罗地亚男篮是欧洲发展最快的一支球队,该队世界排名第20,曾获得1992年巴塞罗那奥运会亚军,这支球队技术娴熟,内外线实力平均。

据了解,此次中克男篮挑战赛,中国男篮将尽遣主力上场,通过与欧洲强队的交锋,检验队伍封闭训练的效果。



## 《珠穆朗玛峰:超越极限》7日开播

6月3日,中国登山队队长、北京奥运圣火珠峰传递火炬手王勇峰在北京举行的新闻发布会上介绍有关登山知识。

当日,Discovery亚洲电视网在京宣布,将从6月7日起在全国27家电视台《探索》栏目中播放《珠穆朗玛峰:超越极限》系列探险纪录片。该片将呈现登山探险史上首位双腿截肢的新西兰登山队员登顶珠峰的奇迹。

新华社记者 陈建力 摄

## 半旗前搞怪拍照 歌手魏晨遭痛斥

5月21日,全国哀悼日的最后一天。举国同悲之时,快男魏晨当天却在西藏布达拉宫广场前拍下了一组搞怪照片,照片中的魏晨身着醒目的红色外套,并以降下半旗的布达拉宫广场为背景,大摆搞怪POSE,并打出象征胜利的“V”手势。

该照片一经魏晨自己的博客曝光,就在网上被大量转载并遭到一致痛骂,更有人直接称其为“内地男版”莎朗·斯通。2日傍晚,魏晨通过自己的博客道歉。

### 哀悼日竟嬉笑搞怪

昨日,多个论坛上贴出这组令人瞠目的照片。照片上,魏晨穿着醒目的红色外套,站在布达拉宫广场上,不是做出搞怪姿势,就是兴奋地比画“V”字手势,那张灿烂无比的笑脸和身后半降的国旗形成刺眼的对比。照片的拍摄日期显示,那天是5月21日,也就是哀悼日的最后一天。

更让人吃惊的是,这组照片居然是魏晨发在自己博客上的,虽然他在事后很短的时间内就迅速删除,但已被无数网站“无情”地大量转载。

### 遭到网友一致谴责

这组照片曝光后,魏晨的行为遭到网友一致谴责,不少网友痛斥魏晨毫无人性,作为一个公众人物,居然做出如此不妥的行为。“这么严肃的一天,居然有人站在布达拉宫半降的国旗前,狠狠地嘲笑了全国人民的悲痛。我是真的出离愤怒了。”还有网友表示:“这样的明星一点社会责任感都没有,要他何用,建议立刻封杀他!”

除了大骂魏晨“脑袋进水”外,还有人更是直接称其为“内地版”的莎朗·斯通。

### 百余字写封道歉信

2日下午5点33分,魏晨以《对不起 我错了》为题,在博客发表道歉文章:“我在西藏布达拉宫广场上的照片,给大家带来了情感上的伤害,作为公众人物,我应该对自己的一言一行负责,对自己的任何一个细节将可能产生的影响负责,我已经深刻地反省和认识到自己的错误,在这里我郑重向大家道歉:对不起,我错了。”道歉信加起来仅百余字。

### 被指当志愿者作秀

一位曾赴灾区德阳的志愿者在网上爆料称,5月18日下午他在德阳一家医院帮助转移部分伤情较重的病人前往重庆治疗,其间曾叫一名志愿者帮忙,但那名志愿者看了他一眼,连手也没伸。没过一会儿来了一些拿照相机和摄像机的记者,那名志愿者才把手伸出来扶在担架的中间,拍了些照片后便匆匆上车走人。这名爆料的志愿者称,后来经过询问得知,那个来作秀的志愿者就是魏晨。



## “心灵呵护”温暖灾区儿童

6月2日,翁虹和来自四川地震灾区的孩子一起唱歌。当日,89名来自四川地震灾区的孩子抵达三亚,开始为期15天的“心灵呵护”之旅。杨凌、高敏、翁虹、刘亦菲等奥运体育明星和演艺界明星来到孩子们身边,为他们送去温暖。

新华社记者 赵颖全 摄

### 《变形金刚2》开机

## 女金刚 变形摩托车



女金刚“阿尔茜”



变形后的摩托车

2日,梦工厂电影《变形金刚2》在美国宾夕法尼亚州伯利恒市开机,剧组将在当地钢铁厂旧址一连三天拍摄开场的几幕戏。

续集中,男女主角将再度领衔“真人军团”,而变形金刚也将大扩阵营,除了有“声波”、“阿尔茜”等猛将最新亮相外,“威震天”、“爵士”也将复活。

随着影片开机,《变形金刚2》设在宾州的“中国城市”片场曝光:一个大型废弃工厂里空无一人,十分荒凉,而道路和建筑物上写有清晰中文。此外,还有一辆标有中国字“警察”的警车。从3日开始,剧组将在此拍摄3天,内容是“擎天柱”与“威震天”决斗。

演完《变形金刚》后,希安·拉博夫早就确定继续担纲《变形金刚2》男一号。与其大演对手戏的梅根·福克斯也于近日确定会在续集中出现。第一集中的其他人马基本还演原来的角色。

此外,将有两名新角色加盟:伊莎贝拉·卢卡斯将扮演性感女郎爱丽斯。而美剧《办公室》的主演雷恩·威尔森则将饰演希安·拉博夫新大学里的一名教授。

据透露,续集剧情将紧接上一集。被打败的“威震天”虽被丢入深

海,但并没有真正死去,“能源宝”让他得以复活。之后“威震天”召来了新帮手大力神,一起破坏地球的宁静。“擎天柱”与其展开了决战,但最终身负重伤。

编剧罗伯特·欧奇透露,续集已追加投资,因此到时将会有更多变形金刚的戏份,正反两个阵营将分别有10位左右的新老金刚登场。除了将会有“声波”和女金刚“阿尔茜”等猛将在续集中亮相,“爵士”也将重返战场。

据悉,影片将于9月关机,预计明年6月上映。

林树京